
江別市まちづくり市民アンケート（調査票ＡＢ共通） （令和５年度）

問１．あなたの年齢(年代) R5 R5 R4 R4 R4からの増減(%)
1. 10代 12 ( 1.0) 19 ( 1.4) [ -0.4]
2. 20代 53 ( 4.5) 60 ( 4.5) [ -0.0]
3. 30代 111 ( 9.4) 122 ( 9.2) [ 0.2]
4. 40代 149 ( 12.6) 165 ( 12.4) [ 0.2]
5. 50代 188 ( 15.9) 218 ( 16.4) [ -0.5]
6. 60～64歳 130 ( 11.0) 134 ( 10.1) [ 0.9]
7. 65歳以上 528 ( 44.7) 603 ( 45.5) [ -0.8]
8. 無回答 11 ( 0.9) 5 ( 0.4) [ 0.6]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問２．あなたの性別
1. 男 491 ( 41.5) 533 ( 40.2) [ 1.3]
2. 女 670 ( 56.7) 778 ( 58.7) [ -2.0]
2. 回答しない 9 ( 0.8) 8 ( 0.6) [ - ]
3. 無回答 12 ( 1.0) 7 ( 0.5) [ 0.5]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問３．あなたの主な職業
1. 会社員 269 ( 22.8) 292 ( 22.0) [ 0.7]
2. 公務員 52 ( 4.4) 40 ( 3.0) [ 1.4]
3. 自営業 48 ( 4.1) 50 ( 3.8) [ 0.3]
4. パートタイマー、アルバイト 205 ( 17.3) 208 ( 15.7) [ 1.7]
5. 主婦(家事専業) 204 ( 17.3) 273 ( 20.6) [ -3.3]
6. 学生 24 ( 2.0) 42 ( 3.2) [ -1.1]
7. 無職 298 ( 25.2) 354 ( 26.7) [ -1.5]
8. その他 65 ( 5.5) 58 ( 4.4) [ 1.1]
9. 無回答 17 ( 1.4) 9 ( 0.7) [ 0.8]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問４．あなたの家族構成
1. 単身 271 ( 22.9) 303 ( 22.9) [ 0.1]
2. 夫婦のみ 405 ( 34.3) 454 ( 34.2) [ 0.0]
3. 親子(２世代) 407 ( 34.4) 465 ( 35.1) [ -0.6]
4. 親・子・孫(３世代) 39 ( 3.3) 44 ( 3.3) [ -0.0]
5. その他 45 ( 3.8) 46 ( 3.5) [ 0.3]
6. 無回答 15 ( 1.3) 14 ( 1.1) [ 0.2]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問４．あなたの家族構成
親子同居で、一番下のお子さんの年齢
1. １歳未満 17 ( 3.5) 11 ( 2.0) [ 1.5]
2. １～３歳 41 ( 8.4) 42 ( 7.6) [ 0.8]
3. ４～６歳 39 ( 7.9) 51 ( 9.2) [ -1.2]
4. ７～12歳 67 ( 13.6) 68 ( 12.3) [ 1.4]
5. 13～15歳 26 ( 5.3) 37 ( 6.7) [ -1.4]
6. 16～19歳 40 ( 8.1) 36 ( 6.5) [ 1.7]
7. 20歳以上 136 ( 27.7) 184 ( 33.2) [ -5.5]
8. 無回答 125 ( 25.5) 126 ( 22.7) [ 2.8]

合  計 491 ( 100.0) 555 ( 100.0) 0 100%

問４．あなたの家族構成
高齢者と同居の方で、一番上の高齢者の年齢
1. 65～69歳 51 ( 18.5) 49 ( 15.9) [ 2.6]
2. 70～74歳 61 ( 22.1) 87 ( 28.2) [ -6.1]
3. 75～79歳 60 ( 21.7) 54 ( 17.5) [ 4.2]
4. 80歳以上 104 ( 37.7) 118 ( 38.3) [ -0.6]

合  計 276 ( 100.0) 308 ( 100.0) 0 100%
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江別市まちづくり市民アンケート（調査票ＡＢ共通） （令和５年度）

問５．あなたのお住まいはどちらですか
1. [江別地区]○条○丁目 14 ( 1.2) 16 ( 1.2) [ -0.0]
2. [江別地区]緑町東○丁目 1 ( 0.1) 9 ( 0.7) [ -0.6]
3. [江別地区]緑町西○丁目 10 ( 0.8) 17 ( 1.3) [ -0.4]
4. [江別地区]萩ヶ岡 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
5. [江別地区]王子 0 ( 0.0) 1 ( 0.1) [ -0.1]
6. [江別地区]大川通 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
7. [江別地区]東光町 23 ( 1.9) 22 ( 1.7) [ 0.3]
8. [江別地区]一番町 14 ( 1.2) 20 ( 1.5) [ -0.3]
9. [江別地区]弥生町 11 ( 0.9) 17 ( 1.3) [ -0.4]
10. [江別地区]高砂町 18 ( 1.5) 23 ( 1.7) [ -0.2]
11. [江別地区]向ヶ丘 5 ( 0.4) 13 ( 1.0) [ -0.6]
12. [江別地区]上江別 21 ( 1.8) 19 ( 1.4) [ 0.3]
13. [江別地区]上江別東町 17 ( 1.4) 15 ( 1.1) [ 0.3]
14. [江別地区]上江別西町 22 ( 1.9) 28 ( 2.1) [ -0.2]
15. [江別地区]上江別南町 20 ( 1.7) 23 ( 1.7) [ -0.0]
16. [江別地区]ゆめみ野東町 18 ( 1.5) 15 ( 1.1) [ 0.4]
17. [江別地区]ゆめみ野南町 15 ( 1.3) 14 ( 1.1) [ 0.2]
18. [江別地区]若草町 13 ( 1.1) 6 ( 0.5) [ 0.6]
19. [江別地区]元町 16 ( 1.4) 11 ( 0.8) [ 0.5]
20. [江別地区]牧場町 11 ( 0.9) 19 ( 1.4) [ -0.5]
21. [江別地区]元江別 25 ( 2.1) 28 ( 2.1) [ 0.0]
22. [江別地区]見晴台 41 ( 3.5) 42 ( 3.2) [ 0.3]
23. [江別地区]元江別本町 4 ( 0.3) 10 ( 0.8) [ -0.4]
24. [江別地区]いずみ野 20 ( 1.7) 20 ( 1.5) [ 0.2]
25. [江別地区]朝日町 15 ( 1.3) 17 ( 1.3) [ -0.0]
26. [江別地区]あけぼの町 7 ( 0.6) 22 ( 1.7) [ -1.1]
27. [江別地区]萌えぎ野西 8 ( 0.7) 10 ( 0.8) [ -0.1]
28. [江別地区]萌えぎ野中央 6 ( 0.5) 4 ( 0.3) [ 0.2]
29. [江別地区]萌えぎ野東 5 ( 0.4) 5 ( 0.4) [ 0.0]
30. [江別地区]工栄町 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
31. [江別地区]対雁 6 ( 0.5) 9 ( 0.7) [ -0.2]
32. [江別地区]江別太 0 ( 0.0) 1 ( 0.1) [ -0.1]
33. [江別地区]角山 2 ( 0.2) 3 ( 0.2) [ -0.1]
34. [江別地区]美原 4 ( 0.3) 1 ( 0.1) [ 0.3]
35. [江別地区]篠津 2 ( 0.2) 2 ( 0.2) [ 0.0]
36. [江別地区]中島 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
37. [江別地区]八幡 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
38. [野幌地区]錦町 18 ( 1.5) 40 ( 3.0) [ -1.5]
39. [野幌地区]幸町 17 ( 1.4) 12 ( 0.9) [ 0.5]
40. [野幌地区]野幌町 27 ( 2.3) 21 ( 1.6) [ 0.7]
41. [野幌地区]東野幌本町 44 ( 3.7) 57 ( 4.3) [ -0.6]
42. [野幌地区]野幌若葉町 47 ( 4.0) 62 ( 4.7) [ -0.7]
43. [野幌地区]野幌寿町 13 ( 1.1) 15 ( 1.1) [ -0.0]
44. [野幌地区]野幌屯田町 14 ( 1.2) 13 ( 1.0) [ 0.2]
45. [野幌地区]野幌美幸町 18 ( 1.5) 10 ( 0.8) [ 0.8]
46. [野幌地区]中央町 17 ( 1.4) 18 ( 1.4) [ 0.1]
47. [野幌地区]野幌松並町 14 ( 1.2) 13 ( 1.0) [ 0.2]
48. [野幌地区]野幌末広町 22 ( 1.9) 17 ( 1.3) [ 0.6]
49. [野幌地区]野幌住吉町 25 ( 2.1) 33 ( 2.5) [ -0.4]
50. [野幌地区]野幌代々木町 42 ( 3.6) 29 ( 2.2) [ 1.4]
51. [野幌地区]東野幌町 26 ( 2.2) 20 ( 1.5) [ 0.7]
52. [野幌地区]野幌東町 19 ( 1.6) 31 ( 2.3) [ -0.7]
53. [野幌地区]緑ヶ丘 29 ( 2.5) 33 ( 2.5) [ -0.0]
54. [野幌地区]あさひが丘 27 ( 2.3) 30 ( 2.3) [ 0.0]
55. [野幌地区]新栄台 29 ( 2.5) 40 ( 3.0) [ -0.6]
56. [野幌地区]元野幌 2 ( 0.2) 0 ( 0.0) [ 0.2]
57. [野幌地区]東野幌 5 ( 0.4) 6 ( 0.5) [ -0.0]
58. [野幌地区]西野幌 2 ( 0.2) 1 ( 0.1) [ 0.1]
59. [豊幌地区]豊幌花園町 6 ( 0.5) 11 ( 0.8) [ -0.3]
60. [豊幌地区]豊幌美咲町 15 ( 1.3) 15 ( 1.1) [ 0.1]
61. [豊幌地区]豊幌はみんぐ町 3 ( 0.3) 6 ( 0.5) [ -0.2]
62. [豊幌地区]豊幌 5 ( 0.4) 1 ( 0.1) [ 0.3]
63. [大麻地区]文京台東町 19 ( 1.6) 29 ( 2.2) [ -0.6]
64. [大麻地区]文京台南町 26 ( 2.2) 27 ( 2.0) [ 0.2]
65. [大麻地区]文京台緑町 0 ( 0.0) 1 ( 0.1) [ -0.1]
66. [大麻地区]文京台 25 ( 2.1) 27 ( 2.0) [ 0.1]
67. [大麻地区]大麻桜木町 13 ( 1.1) 9 ( 0.7) [ 0.4]
68. [大麻地区]大麻ひかり町 13 ( 1.1) 20 ( 1.5) [ -0.4]
69. [大麻地区]大麻南樹町 4 ( 0.3) 7 ( 0.5) [ -0.2]
70. [大麻地区]大麻晴美町 4 ( 0.3) 7 ( 0.5) [ -0.2]
71. [大麻地区]大麻園町 19 ( 1.6) 24 ( 1.8) [ -0.2]
72. [大麻地区]大麻東町 14 ( 1.2) 12 ( 0.9) [ 0.3]
73. [大麻地区]大麻高町 21 ( 1.8) 11 ( 0.8) [ 0.9]
74. [大麻地区]大麻中町 18 ( 1.5) 22 ( 1.7) [ -0.1]
75. [大麻地区]大麻宮町 7 ( 0.6) 14 ( 1.1) [ -0.5]
76. [大麻地区]大麻沢町 13 ( 1.1) 14 ( 1.1) [ 0.0]
77. [大麻地区]大麻扇町 6 ( 0.5) 3 ( 0.2) [ 0.3]
78. [大麻地区]大麻西町 12 ( 1.0) 13 ( 1.0) [ 0.0]
79. [大麻地区]大麻泉町 15 ( 1.3) 22 ( 1.7) [ -0.4]
80. [大麻地区]大麻栄町 12 ( 1.0) 15 ( 1.1) [ -0.1]
81. [大麻地区]大麻新町 13 ( 1.1) 15 ( 1.1) [ -0.0]
82. [大麻地区]大麻北町 13 ( 1.1) 12 ( 0.9) [ 0.2]
83. [大麻地区]大麻元町 19 ( 1.6) 12 ( 0.9) [ 0.7]
84. [大麻地区]大麻 1 ( 0.1) 3 ( 0.2) [ -0.1]
85. その他 0 ( 0.0) 1 ( 0.1) [ -0.1]
86. 無回答 14 ( 1.2) 10 ( 0.8) [ 0.4]

合  計 1,181 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問５．あなたのお住まいはどちらですか
1. 江別地区 394 ( 33.3) 462 ( 34.8) [ -1.5]
2. 野幌地区 457 ( 38.7) 501 ( 37.8) [ 0.9]
3. 大麻地区 287 ( 24.3) 319 ( 24.1) [ 0.2]
4. 豊幌地区 29 ( 2.5) 34 ( 2.6) [ -0.1]
5. 無回答 15 ( 1.3) 10 ( 0.8) [ 0.5]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%
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江別市まちづくり市民アンケート（調査票ＡＢ共通） （令和５年度）

問６．あなたは、今お住まいの地域が暮らしやすいと思いますか
1. そう思う 347 ( 29.4) 416 ( 31.4) [ -2.0]
2. どちらかといえばそう思う 559 ( 47.3) 608 ( 45.9) [ 1.4]
3. どちらかといえばそう思わない 201 ( 17.0) 203 ( 15.3) [ 1.7]
4. そう思わない 45 ( 3.8) 43 ( 3.2) [ 0.6]
5. 無回答 30 ( 2.5) 56 ( 4.2) [ -1.7]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問６‐１．[問6で1～2とお答えの方]その理由を以下よりお選びください(３つまで)
1. 公園や自然環境に恵まれている 463 ( 51.1) 522 ( 51.0) [ 0.1]
2. 医療・福祉サービスが充実している 105 ( 11.6) 124 ( 12.1) [ -0.5]
3. 子育て環境が良い 77 ( 8.5) 83 ( 8.1) [ 0.4]
4. 子どもの教育環境が良い 49 ( 5.4) 53 ( 5.2) [ 0.2]
5. 買い物が便利 529 ( 58.4) 579 ( 56.5) [ 1.8]
6. 公共交通機関が便利 268 ( 29.6) 319 ( 31.2) [ -1.6]
7. 公共施設が充実している 64 ( 7.1) 81 ( 7.9) [ -0.8]
8. 治安が良い 305 ( 33.7) 341 ( 33.3) [ 0.4]
9. 地域での人間関係が良い 171 ( 18.9) 226 ( 22.1) [ -3.2]
10. その他 33 ( 3.6) 25 ( 2.4) [ 1.2]
11. 無回答 13 ( 1.4) 15 ( 1.5) [ -0.0]

合  計 2,077 ( 229.2) 2,368 ( 231.3) 0 100%
回答者数 906 ( 100.0) 1,024 ( 100.0)

問６‐２．[問6で3～4とお答えの方]その理由を以下よりお選びください(３つまで)
1. 公園や自然環境に恵まれていない 17 ( 6.9) 21 ( 8.5) [ -1.6]
2. 医療・福祉サービスが充実していない 90 ( 36.6) 82 ( 33.3) [ 3.3]
3. 子育て環境が良くない 20 ( 8.1) 12 ( 4.9) [ 3.3]
4. 子どもの教育環境が良くない 16 ( 6.5) 6 ( 2.4) [ 4.1]
5. 買い物が不便 135 ( 54.9) 152 ( 61.8) [ -6.9]
6. 公共交通機関が不便 158 ( 64.2) 149 ( 60.6) [ 3.7]
7. 公共施設が充実していない 60 ( 24.4) 55 ( 22.4) [ 2.0]
8. 治安が良くない 9 ( 3.7) 22 ( 8.9) [ -5.3]
9. 地域での人間関係が良くない 18 ( 7.3) 20 ( 8.1) [ -0.8]
10. その他 41 ( 16.7) 38 ( 15.4) [ 1.2]
11. 無回答 1 ( 0.4) 3 ( 1.2) [ -0.8]

合  計 565 ( 229.7) 560 ( 227.6) 0 100%
回答者数 246 ( 100.0) 246 ( 100.0)

問７．あなたの主な移動手段は何ですか
1. 電車 96 ( 8.1) 106 ( 8.0) [ 0.1]
2. バス 101 ( 8.5) 133 ( 10.0) [ -1.5]
3. 自動車 749 ( 63.4) 847 ( 63.9) [ -0.5]
4. 自転車 81 ( 6.9) 89 ( 6.7) [ 0.1]
5. 徒歩 161 ( 13.6) 167 ( 12.6) [ 1.0]
6. 無回答 10 ( 0.8) 13 ( 1.0) [ -0.1]

合  計 1,198 ( 101.4) 1,355 ( 102.2) 0 100%
回答者数 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0)

問８．あなたは交通環境の要素にどのくらい満足していますか
１．道路の維持管理
1. 満足である 64 ( 5.4) 74 ( 5.6) [ -0.2]
2. どちらかといえば満足 214 ( 18.1) 211 ( 15.9) [ 2.2]
3. ふつう 550 ( 46.5) 650 ( 49.0) [ -2.5]
4. どちらかといえば不満 221 ( 18.7) 218 ( 16.4) [ 2.3]
5. 不満である 69 ( 5.8) 99 ( 7.5) [ -1.6]
6. 無回答 64 ( 5.4) 74 ( 5.6) [ -0.2]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問８．あなたは交通環境の要素にどのくらい満足していますか
２．道路の除排雪
1. 満足である 42 ( 3.6) 31 ( 2.3) [ 1.2]
2. どちらかといえば満足 117 ( 9.9) 80 ( 6.0) [ 3.9]
3. ふつう 312 ( 26.4) 245 ( 18.5) [ 7.9]
4. どちらかといえば不満 417 ( 35.3) 458 ( 34.5) [ 0.7]
5. 不満である 256 ( 21.7) 473 ( 35.7) [ -14.0]
6. 無回答 38 ( 3.2) 39 ( 2.9) [ 0.3]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問８．あなたは交通環境の要素にどのくらい満足していますか
３．電車の利便性
1. 満足である 143 ( 12.1) 159 ( 12.0) [ 0.1]
2. どちらかといえば満足 197 ( 16.7) 268 ( 20.2) [ -3.5]
3. ふつう 505 ( 42.7) 556 ( 41.9) [ 0.8]
4. どちらかといえば不満 174 ( 14.7) 153 ( 11.5) [ 3.2]
5. 不満である 69 ( 5.8) 90 ( 6.8) [ -0.9]
6. 無回答 94 ( 8.0) 100 ( 7.5) [ 0.4]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問８．あなたは交通環境の要素にどのくらい満足していますか
４．バスの利便性
1. 満足である 69 ( 5.8) 81 ( 6.1) [ -0.3]
2. どちらかといえば満足 153 ( 12.9) 184 ( 13.9) [ -0.9]
3. ふつう 419 ( 35.4) 484 ( 36.5) [ -1.1]
4. どちらかといえば不満 294 ( 24.9) 308 ( 23.2) [ 1.6]
5. 不満である 190 ( 16.1) 189 ( 14.3) [ 1.8]
6. 無回答 57 ( 4.8) 80 ( 6.0) [ -1.2]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問８．あなたは交通環境の要素にどのくらい満足していますか
５．他の交通機関との接続(電車とバス、バス同士など)
1. 満足である 53 ( 4.5) 49 ( 3.7) [ 0.8]
2. どちらかといえば満足 101 ( 8.5) 135 ( 10.2) [ -1.6]
3. ふつう 550 ( 46.5) 588 ( 44.3) [ 2.2]
4. どちらかといえば不満 244 ( 20.6) 279 ( 21.0) [ -0.4]
5. 不満である 137 ( 11.6) 158 ( 11.9) [ -0.3]
6. 無回答 97 ( 8.2) 117 ( 8.8) [ -0.6]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%
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江別市まちづくり市民アンケート（調査票ＡＢ共通） （令和５年度）

問９．あなたがよく利用している市内の駅をお答えください
1. 大麻駅 253 ( 21.4) 260 ( 19.6) [ 1.8]
2. 野幌駅 427 ( 36.1) 469 ( 35.4) [ 0.8]
3. 江別駅 176 ( 14.9) 212 ( 16.0) [ -1.1]
4. 高砂駅 105 ( 8.9) 119 ( 9.0) [ -0.1]
5. 豊幌駅 25 ( 2.1) 24 ( 1.8) [ 0.3]
6. 市内の駅はほとんど利用しない 175 ( 14.8) 208 ( 15.7) [ -0.9]
7. 無回答 21 ( 1.8) 34 ( 2.6) [ -0.8]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問9‐1．[問9で1～5とお答えの方]ご自宅からご利用している駅まで、徒歩でどのくらいかかりますか
1. 片道５分(約400m)以内 102 ( 10.3) 115 ( 10.6) [ -0.3]
2. 片道10分(約800m)以内 198 ( 20.1) 207 ( 19.1) [ 1.0]
3. 片道15分(約1200m)以内 206 ( 20.9) 248 ( 22.9) [ -2.0]
4. 片道15分(約1200m)超 472 ( 47.9) 499 ( 46.0) [ 1.8]
5. 無回答 8 ( 0.8) 15 ( 1.4) [ -0.6]

合  計 986 ( 100.0) 1,084 ( 100.0) 0 100%

問9‐2．[問9で1～5とお答えの方]ご利用している駅周辺の利便性・快適性について満足していますか
1. 満足である 124 ( 12.6) 142 ( 13.1) [ -0.5]
2. どちらかといえば満足 169 ( 17.1) 222 ( 20.5) [ -3.3]
3. ふつう 341 ( 34.6) 367 ( 33.9) [ 0.7]
4. どちらかといえば不満 239 ( 24.2) 210 ( 19.4) [ 4.9]
5. 不満である 96 ( 9.7) 114 ( 10.5) [ -0.8]
6. 無回答 17 ( 1.7) 29 ( 2.7) [ -1.0]

合  計 986 ( 100.0) 1,084 ( 100.0) 0 100%

問9‐3．[問9‐2で4～5とお答えの方]今後どのようなことに力を入れるべきだと思いますか(複数回答)
1. 駅を挟んだ地域の連絡道路の整備 66 ( 19.7) 62 ( 19.1) [ 0.6]
2. 駅前広場の整備 67 ( 20.0) 77 ( 23.8) [ -3.8]
3. バス交通の利便性の向上 192 ( 57.3) 188 ( 58.0) [ -0.7]
4. 公共施設の整備 49 ( 14.6) 47 ( 14.5) [ 0.1]
5. 駐車場、駐輪場の新設・拡張整備 104 ( 31.0) 95 ( 29.3) [ 1.7]
6. 買い物、飲食店など様々な商店の集積 182 ( 54.3) 198 ( 61.1) [ -6.8]
7. 福祉施設や高齢者向け住宅の立地 29 ( 8.7) 36 ( 11.1) [ -2.5]
8. その他 31 ( 9.3) 30 ( 9.3) [ -0.0]
9. 無回答 1 ( 0.3) 1 ( 0.3) [ -0.0]

合  計 721 ( 215.2) 734 ( 226.5) 0 100%
回答者数 335 ( 100.0) 324 ( 100.0)

問10．将来、市内の駅に特急列車が停車することになった場合、ご自身の利用にどのような変化がありますか。
1. 特急列車の利用が増える 188 ( 15.9) 238 ( 17.9) [ -2.0]
2. 変化はない 719 ( 60.8) 759 ( 57.2) [ 3.6]
2. わからない 206 ( 17.4) 271 ( 20.4) [ -3.0]
2. その他 21 ( 1.8) 14 ( 1.1) [ 0.7]
3. 無回答 48 ( 4.1) 44 ( 3.3) [ 0.7]

合  計 1,182 ( 100.0) 1,326 ( 100.0) 0 100%

問17．[中学３年生までのお子さんをお持ちの方]江別市は、子育て環境が充実していると思いますか
1. はい 80 ( 41.7) 83 ( 39.7) [ 2.0]
2. いいえ 87 ( 45.3) 80 ( 38.3) [ 7.0]
3. 無回答 25 ( 13.0) 46 ( 22.0) [ -9.0]

合  計 192 ( 100.0) 209 ( 100.0) 0 100%

問17‐1．[問17で2とお答えの方]その理由を以下よりお選びください
1. 就学前の幼児教育や保育サービスが不十分 12 ( 13.8) 12 ( 15.0) [ -1.2]
2. 小中学校教育が心配 15 ( 17.2) 15 ( 18.8) [ -1.5]
3. 就学してからの放課後児童会・児童クラブなどの保育サービスが不十分 38 ( 43.7) 34 ( 42.5) [ 1.2]
4. 地域の子育て環境(子どもの遊び場など)が不十分 14 ( 16.1) 14 ( 17.5) [ -1.4]
5. その他 13 ( 14.9) 16 ( 20.0) [ -5.1]
6. 無回答 1 ( 1.1) 2 ( 2.5) [ -1.4]

合  計 93 ( 106.9) 93 ( 116.3) 0 100%
回答者数 87 ( 100.0) 80 ( 100.0)
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